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南あわじ市及び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会 

合同定例会会議録 
 

１．日  時   令和２年５月２７日（水） 午前９時００分開会 

 

２．場  所   南あわじ市役所 第２別館 第５会議室 

 

３．会議次第 

開  会     午前９時００分 

開議宣告 

会議録署名委員の指名  轟委員（南あわじ市） 岡委員（学校組合） 

前回会議録の承認 

協議及び報告事項 

閉議宣告 

閉  会     午前９時２５分 

 

４．会議の出席者 

   ≪南あわじ市≫ 

（教 育 長） 浅 井 伸 行 

   （教育委員） 岡    一 秀 、轟  孝 博 、數田 久美子 、山 本 真 也 

   ≪学校組合≫ 

（教 育 長） 浅 井 伸 行 

   （教育委員） 狩 野 時 夫 、岡   一 秀 、山 本 真 也 、本 條 滋 人 

 

５．説明のため出席した者の職氏名 

教育次長 仲 山 和 史 、教育総務課長 中 村 尚 之 

教育次長補兼学校教育課長 大 住 武 義 、社会教育課長 福 田 龍 八、 

体育青少年課長 阿 部 志 郎 

教育総務課副課長 廣 瀬 ち さ 、教育総務課係長 佐々木 友 美、 

教育総務課主査 野 上 典 子 
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開   会   午前９時００分 

 

【浅井教育長】 定足数に達しておりますので、ただいまから南あわじ市教育委員会及び南

あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会合同定例会を開会いたします。 

 

【浅井教育長】 まず、「会議録署名委員の指名」を行います。 

会議録署名委員につきましては、会議規則第１５条第２項の規定により、１名の委員

を指名します。 

 南あわじ市教育委員会会議録署名委員につきましては、岡委員にお願いいたします。 

南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会会議録署名委員につきましては、本條委

員にお願いいたします。 

 

【浅井教育長】 次に、「前回の会議録の承認」に移ります。 

前回会議録につきましては、事前に送付させていただいておりますので、ご確認をお

願いしたいと思います。 

   何かお気づきの点ございませんでしたか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】 ご意見がないようですので、前回の教育委員会会議録については原案のと

おり承認することにご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】 異議なしと認めます。 

   よって、前回の定例会の会議録は、原案のとおり承認することに決定しました。 

 

【浅井教育長】 次に、「教育長報告」をさせていただきます。 

コロナウイルスの状況については、やっと少し先が見えてきたところです。学校につ

いては、６月１日から再開する予定となっております。現在、登校日を週２日設けなが

ら再開への準備を進めております。 

約３カ月の休校期間中の学校生活を取り返すために、夏休みについては１０日間に短

縮する方向ですが、暑さ対策が次の大きな課題となっております。 

社会教育施設についても、段階的に再開する方向で進めております。 

   以上で教育長報告とさせていただきます。 

   何かご質問、ご意見等ございませんか。 
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（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】 ないようですので「教育長報告」を終わらせていただきます。 

 

【浅井教育長】 次に協議及び報告事項に移りたいと思います。 

   協議及び報告事項につきましてはお手元に資料を配布しております。 

   まず、「総合教育会議について」事務局より説明をお願いします。 

 

【中村課長】 今回の総合教育会議では、最初に、出席者であります各委員及び市長、事務

局の紹介を私からさせていただきます。 

今回は、次第にあります協議事項３点について協議をお願いしたいと思います。協議

事項については、まず事務局から協議事項について説明させていただき、その後に市長

から各委員へご意見をお伺いしてまとめていくという流れになる予定です。 

まず、「令和２年度から令和６年度までの南あわじ市教育大綱の策定」につきまして

は、これまでの教育大綱と同様に、今回も新たに改定されました「第３期南あわじ市教

育振興基本計画」の基本理念や基本方針をうたった内容を案としております。 

また、「新型コロナウイルス対策における児童生徒への影響について」、「大学や高校

との連携協定による取り組みについて」も議題としておりますので、各委員からの活発

なご意見をお願いしたいと思います。 

総合教育会議の会議時間につきましては、午前１０時に開会しまして概ね２時間程度、

正午を目途に閉会としたいと考えておりますの皆様方のご協力をよろしくお願いいた

します。 

 

【浅井教育長】 総合教育会議で定める教育大綱ですが、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律の中で、地方公共団体が定める教育振興基本計画をもって大綱に代えることが

できるとありますので、 基本的には市の教育振興基本計画の基本方針をそのまま教育

大綱（案）としてお示しさせていただいております。 

この件につきまして、何かご意見、ご質問等ございますか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】 ないようですので次に「兵庫県市町村教育委員会連合会令和２年度定時総

会議事の書面決議について」事務より説明をお願いします。 

 

【中村課長】 当初、令和２年５月１４日に姫路市で開催を予定しておりました今年度の県

連合会定時総会につきましては、新型コロナウイルス感染拡大防止のため中止となり、

総会議事を書面決議で審議することとなっております。 
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つきまして先日、１８日に委員各位へ総会要領他資料をお送りさせて頂きましたが、

この中身につきまして何かご意見等ございますでしょうか。 

ないようでしたら、南あわじ市と南あわじ市・洲本市小中学校組合から、それぞれ別

紙の書面表決書に、第１号議案と第２号議案は承認に、第３号議案から第８号議案まで

は賛成に○を付けて兵庫県市町村教育委員会連合会に提出したいと思います。 

なお、書面表決書につきましては、会則により教育委員会ごとに理事及び１名の構成

委員の合計２名分を提出することになりますので、南あわじ市教育委員会分につきまし

ては浅井教育長と教育長職務代理者であります岡委員、南あわじ市・洲本市小中学校組

合教育委員会分につきましては浅井教育長と教育長職務代理者であります狩野委員に

後でご署名と印鑑の押印をお願いしたいと思います。 

以上で兵庫県市町村教育委員会連合会令和２年度定時総会議事の書面決議について

のご説明とさせていただきます。  

 

【浅井教育長】 この件につきまして、ご質問、ご意見がございましたらお願いします。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】 それでは、書面決議について各議案とも承認・賛成いただくということで

事務手続きを進めさせていただきます。 

 

【浅井教育長】 次に、「当面の行事予定」、「教育委員会後援名義使用許可状況」につい

ては、資料をご覧おき願います。 

 

【浅井教育長】 次に「その他」に移らせていただきます。 

何かございませんか。 

 

【大住次長補】 本年度、中学校の来年度分の教科書の採択があり、６月に採択協議会、９

月に採択結果が出ます。各教育委員会に教育委員の人数分の見本の教科書セットが送ら

れてきておりまして、教育委員に見ていただきご意見をいただくということになってお

ります。 

もし、ご自宅でご覧になりたいというご希望がございましたらお申し出いただければ

と思います。ただ、見本の教科書の取り扱いは厳重で、最終的には教育委員会で処分す

ることになっておりますので、お持ち帰りいただいた場合は、ご返却いただくことにな

ります。 

６月１２日から２週間、市立図書館で展示もしておりますのでそちらでご覧いただく

こともできます。 
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【本條委員】 一部情報として、内容がかなり増えて教科書が分厚くなっているということ

を聞いておりますので、履修も大変だろうと感じています。 

 

【浅井教育長】 ほかになにかございませんか。 

 

【福田課長】 行事予定の修正をお願いします。６月２４日に働く婦人の家で開催予定だっ

た「初夏の料理講座」につきましては、コロナウイルス感染症の状況下ということもあ

り、中止となりましたのでお知らせいたします。 

 

【大住次長補】 同じく行事予定の修正です。 

   ６月２７日に市役所で開催予定の「市学校保健総会」については、コロナウイルス感

染症の関係で書面決議になる可能性があることをお伝えいたします。 

   また、６月１１日、２２日の「救急救命講習会（心肺蘇生法）」については、例年、

各学校で開催していたものを、本年度はコロナウイルスの状況を踏まえて、新任教職員

等を対象に市役所で一括して開催する予定でしたが、淡路広域消防事務組合より、本年

度は講習会を行わないとの報告があったため、中止となりました。ただし、各学校にお

いて、養護教諭を中心に救急救命講習を必ず実施するよう校長会で伝えております。 

 

【浅井教育長】 ほかになにかございませんか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】 ないようですので、「その他」を終了します。 

 

【浅井教育長】 以上で本日の定例会の日程はすべて終了しました。 

これをもちまして、南あわじ市教育委員会、及び南あわじ市・洲本市小中学校組合教

育委員会合同定例会を閉会します。 

 

 

閉   会   午前９時２５分 


